
【就学前児童世帯調査】 

 

１．地区別人数 

  

 

２．同居家族でみた世帯状況 

  

 

３．父と母の就労状況 

 

資料２ 

ｎ＝487 人 

ｎ＝487 世帯 



４．子どもをもうけようとする時に重要な事（あてはまるもの３つに○） 

 

 

５．日頃の悩みについて 

（１）子育てに関して日頃悩んでいること、また気になること（あてはまるもの３つに○） 

  



（２）子育てに関する不安や悩みを誰に相談しますか。 

（あてはまるものすべてに○。また特によく相談する相手に１つだけ◎） 

 

  



（３）1 歳になる頃までに、困ったこと（あてはまるもの３つに○） 

 
 

６．子育ての支援者等について 

（１）主として子育てをしている人は誰ですか。（あてはまるもの１つに○） 

 

 

（２）子どもを見てもらえる親族・知人の有無 

 

・「自分とパートナーで見る。他の人に見てもらうことは考えていない」は 26 人（5％） 



（３）日頃、子育て等を手助けしてくれる人。（あてはまるものすべてに○。） 

 

 

７．子育てに関する情報の入手について 

（１）妊娠・出産や子育てに関する情報の入手先（あてはまるもの３つに○） 

  



（２）いま、子育てについてどんな情報を得たいと思うか（あてはまるもの３つに○） 

 

 

８．子育て支援制度の認知度および利用希望 

（１）子育て支援制度をご存知ですか。          

  



（２）この子育て支援制度を利用したいと思いますか 

 

 

（３） 地域で今後、どのような子育て支援を充実して欲しいか（あてはまるもの３つに○） 

 



（４）琴浦町にあれば利用してみたい事業（あてはまるものすべてに〇） 

 
 

９．子育てに関する満足度について 

（１）子育ては自分にとって楽しいと感じることの方が多いですか、つらいと感じることの方が

多いですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 



（２）琴浦町での子育て環境の満足度について 

 


